

# 資料輯剪圖書館大學體育臺灣立夫高爾夫民報來源日期 741201 三版面

## B M W 杯高球賽 許勝三表演賽冠軍

【本報訊】誘人的B M W 汽車獎品昨天揭曉了，兩位幸運者均來自高雄，陳登河、黃蔡美，在眾人美點聲中，分別抽中價值八十八萬元的B M W 三型轎車二輛。

第一屆B M W 杯高球賽，經過一個月的預賽與總決賽，昨天在林口球場結束，張添和張東燦分別獲得總桿與淨桿冠軍，各得價值六萬五千元的普騰廿六吋彩視機一台。

四位職業球員十八洞表演賽，由許勝三以七十三桿獲得冠軍，獎金八萬元，第二名謝玉樹七十六桿五美元，第三名沈忠賢七十七桿四萬元，謝永郁八十二桿三萬元。

【美聯社日本九州卅日電】一九八五年美國公開賽冠軍葛林，今天在卡西歐世界高爾夫公開賽第三回合擊出低於標準桿五桿的六十七桿，而以三回合二五一桿暫居第一。

【中央社日本成田三十日專電】中華民國女子高球選手陳麗英，今天在總

獎金十二萬五千美元的波爾登女子杯高球賽第二回合，擊出低於標準桿兩桿的七十桿，以兩回合二三九桿暫時領先。

吳明月今天擊出七十二桿。

中華民國的陳志忠，今

天六十九桿，以二一八桿與其他六名選手共同暫居第六。

陳志明今天七十一桿，三回合二三桿。

【中央社日本成田三十

九日專電】中華民國女子高

球選手陳麗英，今天在總

獎金十二萬五千美元的波

爾登女子杯高球賽第二回

合，擊出低於標準桿兩桿

的七十桿，以兩回合二三

九桿暫時領先。

吳明月今天擊出七十二

桿。

## 太阳城高球賽

## 陳志忠應邀

## 總獎金一百萬美元 祇邀全球十大高手

【本報記者王麗珠台北——日本鹿兒島電話採訪】我國高球名將陳志忠日前獲得目前世界上獎額最高的比賽——南非大獎賽邀請，他將於本週打完日本卡西歐高球賽之後，直飛南非。

南非大獎賽總獎額一百萬美元，只邀請十位國際名將參加。陳志忠是今年唯一獲邀的亞洲選手。

南非大獎賽總獎額一百萬美元，只邀請十位國際名將參加。陳志忠是今年唯一獲邀的亞洲選手。

陳志忠的邀請函中，附有來回機票、及食宿招待。此外，每一位參加

選手，都可獲得主辦單位贈送的五萬美元零用金。

陳志忠說，究竟是哪十位選手獲邀，他並不清楚，他只知道其中數位，都是世界四大賽的冠軍得主，包括去年PGA冠軍李尼維諾、英國公開

冠軍西班牙球王巴列斯特羅、今年PGA冠軍葛林、英國公開賽冠軍萊爾。地主國兩位名將普萊耶及去年才竄升的瓦森。

另外三位人選，據估計，有可能是今年名人賽冠軍西德的藍格、美國

公開賽冠軍諾斯、美國今年獎金排名王史川奇。

陳志忠是唯一非四大賽冠軍的獲邀選手，但是，今年六月，他在美國公開賽的驚人之舉，受到全世界高球迷注目，他創出美國公開賽八十五屆以來首見的「雙鷹」紀錄（低於標準桿三桿），那是在五百二十七碼長的球道中，標準桿五桿，他只花兩桿就進洞。可惜最後一天，一個嚴重的失誤，使他拱手讓出冠軍。

陳志忠在電話中說出心中的感受：「我接到邀請函的時刻，有些訝異，我只是美國公開賽第二名，還沒有資格參加南非大獎賽這樣的大賽，他

們可能是對我有興趣吧！」看看這個東方小伙子怎麼打的。」

陳志忠很高興有這樣的機會，雖然南非遠了些，但是，很值得去這麼一趟。他另外也收到了一個美國的邀請函，那是由名將米勒主辦的比賽

——Chrysler Team Invitational，總獎額五十萬美元，比賽方式為配對賽，米勒邀請了志明、志忠兄弟二人，但因時間緊在南非大獎賽之後，

且與台灣區巡迴賽撞期，因此他決定不去了。

南非大獎賽是於一九八一年開始舉辦，剛開始只邀請五位頂尖名將，後來增加為十人，都是高壇赫赫有名之士。去年，日本的青木功曾獲邀，當時，日本政府不准青木功參加，因為南非是種族歧視的國家，結果，

青木功還是去了。目前，全球各地，獎額高達一百萬美元的比賽並不太多，除了南非大獎賽之外，還有美國的拉斯維加斯高球賽、TPC高球賽，但是後者參加人數眾多（約一百人），反而不如南非大獎賽來得驚人。

南非大獎賽舉行地點是在距離約翰尼斯堡二百公里的太阳城，球場全長十七千七百碼，比我的淡水、林口球場還要長近千碼，衛冕的巴列斯特羅則是因擊球距離遠而在度數有佳作，陳志忠的擊球距離也不差，應可通過這個長球道考驗。

這幾天，陳志忠在日本參加卡西歐高球賽，與他同時受南非之邀的屈維諾、葛林也參加了卡西歐高球賽。陳志忠自從接到南非邀請函之後，就頻頻向屈維諾請教，因為他去年參加過南非大獎賽。